



Број: 160-1/017
Датум: 31.07.2017

Република Србија
Аутономна покрајина Војводина
СПЕЦИЈАЛНА БОЛНИЦА ЗА РЕУМАТСКЕ БОЛЕСТИ НОВИ САД
21112 Нови Сад, Футошка 68, поштански фах 37
Тел: 021./547-133, Тел./факс 021/547-954 Е-mail: uprava@sbreum.co.rs

Предмет: **УПУТСТВО**
о начину упућивања осигураника на преглед
у Специјалну болницу за реуматске болести Нови Сад

Поштоване колеге,

молимо вас да, при упућивању осигураника на **ПРВИ** преглед у Специјалну болницу за реуматске болести Нови Сад, поштујете члан 39, став 3 Правилника о начину и поступку остваривања права из обавезног здравственог осигурања ("Сл.гласник РС", бр. 10/2010, 18/2010 - испр., 46/2010, 52/2010 - испр., 80/2010, 60/2011 - одлука УС и 1/2013)

- Осигуранику издати **упут са ИЗИС термином** за преглед код лекара одговарајуће специјалности према дијагнози (физијатру или реуматологу). **За осигуранике ван јужнобачког округа Упут мора бити оверен од надлежне лекарске комисије**
- Доставити **извештај о разлогу упућивања лекару - специјалисти на секундарном нивоу здравствене заштите са тачно наведеном дијагнозом по МКБ 10** издат од надлежног лекара из примарне здравствене заштите
- Уз извештај **обавезно доставити и основне радиолошке налазе** (РТГ снимак и налаз радиолога) и **лабораторијске налазе** (СЕ, ШУК, РФ, урин, уреа, креатинин, ацидум урикум, електролити и остало)

Поред тражене документације, осигураници су у обавези да донесу:

- Важећу личну карту
- Оверену здравствену исправу

Контролни прегледи по захтеву лекара - специјалисте Специјалне болнице за реуматске болести се заказују у Специјалној болници за реуматске болести Нови Сад. Упут за контролни преглед важи 6 месеци од ПРВОГ прегледа. Након истека важења, осигураник је у обавези да прибави нови Упут за контролни преглед од ординирајућег лекара примарне здравствене заштите. Контролним прегледом се сматра преглед тражен од лекара - специјалисте уписан на налаз при претходном прегледу у Специјалној болници

У циљу побољшања рада, а у складу са законским оквирима и ИЗИС стандардима, молимо вас да поштујете ово Упутство

Уколико се не обезбеде горе наведени услови, осигураник неће моћи да обави преглед у Специјалној болници



В.Д. Директор

др Негован Стојшић